

## ISTITUTO COMPRENSIVO VILLAFRANCA TIRRENA

Codice Scuola MEIC819005

Via S. Giuseppe Calasanzio, 17 - Tel./Fax 090/334517 C. F. 97105960831 98049 VILLAFRANCA TIRRENA (ME)

 $E-mail\ meic 819005@istruzione.it\ -\ meic 819005@pec.istruzione.it$  Sito web:  $\frac{http://www.icvillafrancatirrena.gov.it}{http://www.icvillafrancatirrena.gov.it}$ 

Circ. n. 98

ISTITUTO COMPRENSIVO VILLAFRANCA TIRRENA **Prot. 0015524 del 21/11/2018** 04–10 (Uscita) AI DOCENTI della Scuola Primaria e della Scuola Secondaria di I grado dell'I.C. di Villafranca Tirrena

AI GENITORI DEGLI
ALUNNI DELLE CLASSI QUINTE
della Scuola Primaria
dell'I.C. di Villafranca Tirrena

AGLI ALUNNI DELLE CLASSI QUINTE

della Scuola Primaria

dell'I.C. di Villafranca Tirrena

AGLI ALUNNI DEL CORSO B
AD INDIRIZZO MUSICALE
dell'I.C. di Villafranca Tirrena

AL D.S.G.A.
AL PERSONALE ATA
dell'I.C. di Villafranca Tirrena
Loro sedi –

Agli Atti All'Albo Al sito

## Oggetto: Progetto Continuità. Concerto di Natale dell'Orchestra dell'Indirizzo Musicale rivolto agli alunni delle classi quinte della Scuola Primaria.

Si comunica che **venerdì 14/12/2018,** presso i locali della scuola Secondaria dell'Istituto Comprensivo, gli alunni dell'Indirizzo Musicale si esibiranno nel concerto di Natale organizzato per le classi quinte della Scuola Primaria. Gli alunni saranno accompagnati con il servizio Scuolabus, secondo il calendario di seguito indicato:

ore 9:15-10:15 Classi quinte plesso Vallonello e plesso "L.Sciascia"

ore 10:15-11:15: Classi quinte del plesso Villafranca Centro

Al termine della manifestazione gli alunni saranno riaccompagnati nei plessi per proseguire la regolare attività didattica.

F.to Il Dirigente Scolastico

Prof.ssa Ester Elide Lemmo firma autografa sostituita a mezzo stampa ex art. 3, comma 2, D.L. 39, 1993